2011年3月4日
子宮頸がん征圧をめざす専門家会議　御中
グラクソ・スミスクライン株式会社 　　
専務取締役　神田　高志
ワクチン部門　部門長　由良　博文
子宮頸がん予防ワクチン『サーバリックス』の供給について
謹啓　時下、益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。
グラクソ・スミスクライン株式会社が、製造輸入販売しております子宮頸がん予防ワクチン「サーバリックス」は、平成２２年１１月２６日に厚生労働省健康局長・医薬食品局長連名にて通知された【平成２２年度子宮頸がん等ワクチン接種緊急促進事業の実施について】を受けて本年より多くの自治体様で公費助成が開始されましたところ当初の予測をはるかに上回るご注文を頂き、現在全てのご要望にお応えできない状況が発生しております。
各医療機関様のご発注に迅速に対応できず、サーバリックスの接種を希望される皆様ならびにご尽力頂いている市区町村ご担当者様、医療関係者様、特約店様の皆様には、多大なるご迷惑をお掛けすることになりましたことを心よりお詫び申し上げます。
弊社では、既にサーバリックスの接種を始められている方々が２回目以降の接種に支障をきたさぬよう対応した流通体制をとらせて頂きます。
現在、生産量の拡大に最大限の注力しておりますので何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げますと共に、重ねて心よりお詫び申し上げます。
なお、詳細は追ってご連絡申し上げます。
謹白
